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#1

% 2a
%:Z 2a,
% 2b
= 2¢
* 3a
% 3a,
% 3b
% 3¢
* da
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% 4b
% 4c
# Sa
% Sa,
% 5b
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BORK AR IE BE RAASIEE A B 3 P=110 kPa,A=0.857X10 *°C '(0.4 m/s)

HR KR TR A B B A 32 P=110 kPa,A=0. 815X 107°°C 71 (0. 4 m/s) s=rreeveeeeees

BROR KGRI BE RAN SRR A B E P=110 kPa,A=0.794 7X10 °°C 1 (0.8 m/s)

R AR K B IR E EHAEE A B E P=110 kPa,A=0.662X10 °°C (2.5 m/s) w++ee-
BRI AR TR B RAERHEEE BB 2 P=100 kPa,A=0. 857X 10 *°C (0.4 m/s) wsrrerreeverees
AR KRB B RAAXHEE B X P=100 kPa,A=0.815X10 °°C 1(0.4 m/s) swrerrererense

BRAR K AR TR E A B A B E P=100 kPa,A=0.794 7X107°°C 71 (0. 8 m/s) w=rrrrrereee

O AR K AR IR B AN EE A .32 P=100 kPa,A=0.662X10 *°C '(2.5 m/s)

BORK AR EERAFIEE A B E P=90 kPa,A=0. 857X 10 °C 1(0. 4 m/s) sreeereerrenees
R K AR 1L R A B B A R P=90 kPa, A=0.815X10 2°C 1(0.4 m/s) ooreeeeneeees
- 183

BRR AKAR T BE AR E A B £ P=90 kPa,A=0.794 7X10 *°C (0.8 m/s)

FRAR AR K ER R E R A RE A E XK P=90 kPa,A=0.662X10 *°C (2.5 m/s) -

BRAR AR TR E RAHXE EE B R P=80 kPa,A=0.857X10 *°C 1 (0.4 m/s) -rereereeeees
AR K AR Tt B 2 A G A 2 %6 P=280 kPa, A=0.815X10 *°C (0.4 m/s) rerorrreerrees
- 255
BROR AR K AR IR AR XTI A 5K P=80 kPa,A=0.662>X10 *°C '(2.5 m/s) -=-eee+++

BORK AR IR BE RARSIBEE A S 3 P=90 kPa,A=0.794 7X10 *°C (0.8 m/s)
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111
129
147
165

201
219
237

273
291
294
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——%%ﬁrrﬁﬁ 1) 2 7K T AR AR 5, kPas
BRI E ¢, % 0 ) 2 7K TR K 5%, kPas
A——¥@%%ﬁﬂ:%Aﬁm?¥mﬁzfiiﬂﬁ¥ﬁﬁmfiﬂ%&ﬂ R OLE , W3R 1,
P—AJE kPa; 43 %4 110 kPa,100 kPa,90 kPa,80 kPa PU/~%45 4% ;
(t—t,)——TIBBRIEE 22 ,°C 25 H N 0 °C~16.0 C; Hp 0 °C~5.0 CHF 0.1 °C35.0°C~
11.0 “ClaJf% 0.2 °C311.0 C~16.0 Cla]Bg 0.5 C,
x1 TERRBAERX

A H
TR BRI B T
0.4 m/s 0.8 m/s 2.5 m/s
BRAR 0.857X10 * 0.794 7X1073
0.866 2x 10 *
R 0.815X10* —

2.2 6 NAUKTFHEFKIEIE e, (e s kPas THREAXWT .
lge, = 10.795 741 — T, /T) — 5. 028lg(T/T,) 4+ 1.504 75 X 10" [1 — 10 % /T~
+0.428 73 X 107° [1047 5 T/D —11—0, 213 86
K. T,=273.16 KOKBY = AH s8R BE K, 46008 D

T=273.15+¢
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